-

s 4 SNATAYY O\ o d

no Teme «Bce npencreus c

PAUNOHAJIbHBbIMU YNCITaMI»

7,77/ AR e

<

=
&
;
£

A D L 7 Ta T D, & ol



- K 1
- -

Xl . el

 Kaxxabin urpaeTt 3a cebs
OTBeThbl 3aNUCLIBAIOTCHA B ON1aHKe OTBEeTOB

3a npaBuUbHO peLleHHoe 3agaHue — 1 6ann

3apaHuna BbibupaeTe no ovyepeaun
BbinrpbiBaeT TOT, KTO Habpan 6onble BCcero 6annos.

B urpe nmerotcs cnanabl ¢ 3agaHMAMM, C nepexonom xoaa, ¢
AOMNONMHUTENIbHbLIM X040M, C CHOpNpU3aMu
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| 3apaHue 1

Boluncnure:
-4 - (- 5) - (- 30)6:




| 3apaHue 2

Bblyncnure:

15 8 : (24-) — (15-) :




| 3apgaHue 3

Boluncnure:
-8 - (-3 +12) 2+ 36 :
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Boluncnure:
-6:4-64(1,7+ 3,3-) :




| 3apgaHue 5

Boluncnure:
(-6 +6,4 - 10) (3-) - (8-) :
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Boluncnure:
12 + (-20) — (-11) +18 — (-6) -10 =
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Hangute 3Ha4yeHune BblpaXXeHns:
7+ (-8)—(-12) - (-7) + 12 - 20 =
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Hangute 3Ha4yeHune BblpaXXeHns:
9 + (-16) - 14 - (-5) + 6 =
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PelwnTte ypaBHeHUE:
112 +x =5




| 3apaHue 10

Hangute 3Ha4yeHune BblpaXXeHns:

-5:49 -4




| 3agaHue 11

PewnTte ypaBHeHMeE:
-4X =32
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Hanante HeM3BECTHbIN YS1eH
nponopLmn:

-6:5=X:75




| 3apaHve 13

PewnTte ypaBHeHMeE:
7,16 + x = 4,25
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| 3apaHuve 14

PeLwwunTte nponopuuto:
8:(-7) =x: (-56)




| 3apaHue 15

PewnTte ypaBHeHMeE:
X+53=-49
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| 3apaHuve 16

Bblyncnure:

0-(-19,3) - 5,12




| 3agaHue 17

PewnTte ypaBHeHMeE:
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| 3apaHuve 18

Bblyncnure:

0,84 : (- 0,7)




| 3apaHue 19

PewnTte ypaBHeHMeE:

6:x=-3,6:0,12




| 3apaHue 20

Bblyncnure:

—11%:3i
5 5




| 3agaHue 21

PewnTte ypaBHeHMeE:

-88—-—x=-3,7




| 3agaHue 22

YNPOCTUTE BblIpaXXEHUE:




| 3apaHuve 23

PewnTte ypaBHeHMeE:
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CKOmnbKO LenbIX Yncern pacroroXeHo Ha
KOOpAMHATHOU NMPAMON MeXxay Yncrnamm




| 3apaHue 25

PewnTte ypaBHeHMeE:

1/9 - x = -8/9




| 3apgaHue 26

Hemy paBHa cymma Bcex
LenblX Yncen ot -58 oo + 62°
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1511. HaiiguTe 3HaYeHNe BEIPAKEHHMA IpH Yy = —2 5» TPeABapHUTENHHO Y-

POCTHB €ero:

_ 1
6) -8 - (8 1y) -

1512. PemunTe ypaBHeHHE:
1)5:-(x—T7)=38 (x — 4) — 2T; 3)4-(x—3)—-16=5-(x — b);

2)3x+2-(2x-3)=8-T-(x - 2); 4)3-(2x - 5)+4x=5-(x - 3) + 2T,

1513. l'asoBasa TYpHCTCKAA IJIMTKA ® ABa 0aJI0OHA MMEIT MAaCCY 1 K.
Macca nJIMTKH MeHbIIe Macchkl DawtoHa Ha 2 Kr. HaliguTe maccy 6aiioHA.
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